

જુનામાં જુલુ એટલે...
દબાહીમળાઇનું
ઝનકાર
ભાસ બેન્ડ
અમારી કોઇ બીજી શાખા નથી

જેલ્ડસ ગાયક કલાકાર સાથે બેન્ડ ડબલ બોલોની બંધી મળશે
એક ૫ સરખો ૧૦૦ માણસોની સ્ટાફ
દામિક તહેવારો માટે ૧૦ ટકાનું વાવતર મળશે

સંપર્ક: મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૬૬૭ / ૮૭૫૮૩ ૧૪૩૦૪
સરનામું :- ચાંદની ચોક, અમરેલી

Sheetal
ANY TIME ANYWHERE ANY COMFORT

© 73000 51000

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વરૂડી), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઈમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં. ૨૦૮૦ ચૈત્ર વદ ૨ વર્ષ : ૨૮ અંક ૨૧૬

શેડુભાર ગ્રામ પંચાયતનાં સભ્ય અને ગ્રામજનો દ્વારા કલેક્ટરશ્રીને કરાયેલી રજુઆત

શેડુભારનાં ગૌચરમાં પનવિભાગ દ્વારા વાયર ફેન્સીંગથી દબાણ

શેડુભાર ગામના સર્વે નં. ૬૦૭ પૈકી ૧ માં ૭ હેક્ટર જમીનમાં ગેરકાયદેસર રીતે પન વિભાગનું કરાતું વાયર ફેન્સીંગ અટકાવવા કલેક્ટરને પત્રથી રજુઆત કરાઈ

શેડુભાર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ૧ હેક્ટરમાં વૃક્ષારોપણ માટે જમીન ફાળવવામાં આવેલી તેમાં વૃક્ષારોપણ કર્યા બાદ આજ સુધી કોઈએ વૃક્ષોને પાણી પાવાની વ્યવસ્થા કરી નથી

અમરેલી, ગામના સર્વે નં. ૬૦૭ પૈકી ૧ માં ૭ હેક્ટર ગેરકાયદેસર રીતે વાયર ફેન્સીંગ કરવામાં પંચાયતના સદસ્ય અને આગેવાન કલેક્ટરને પત્ર પાઠવી વન વિભાગની જણાવ્યું છે કે જવાબદાર કોર્સેટ કરતા કોર્ટ સંતોષકારક જવાબ મળે નથી રાખી છે. ગ્રામપંચાયતની પણ કોર્ટ મંજૂરી અમરેલી તાલુકાના શેડુભાર જેટલી જમીનમાં કોર્સેટ વિભાગ દ્વારા આવી રહેલ છે આ અંગે શેડુભાર ગ્રામ ભયાલુભાઈ ટીલુભાઈ વાળાએ અમરેલી

વધુને વધુ મતદાન થાય તેના માટે આગળ આવતી વિવિધ વેપારી સંસ્થાઓ પહેલાં મતદાન પછી જ દુકાન : મતદાનનાં દિવસે અમરેલીનાં વેપારીઓ મતદાતાને પ્રોત્સાહન આપશે

દુધનું દુધ અને પાણીનું પાણી થઈ ગયું. સત્યનો વિજય થયો : શ્રી ચતુરભાઈ પટેલ

અમરેલી ડીસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના વિવાદમાં આખરે જુની ચેમ્બરનો વિજય

શ્રી ભગીરથ ત્રિવેદીએ અમરેલી ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ નામની સંસ્થા રજુક્ષેશન કરવાનો દાવો કરેલ : ચેરીટી કમિશનરશ્રીએ શ્રી ભગીરથ ત્રિવેદીની ચેમ્બરને માન્યતા આપવાનો ઇન્કાર કર્યો

વિવિધ એસોસિએશન દ્વારા મતદાનનાં દિવસે ડિસ્કાઉન્ટ આપવાની પણ જાહેરાત કરવામાં આવી



ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ નામની જેમાં ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બરના વર્ગોથી પ્રમુખ સંસ્થા રજુક્ષેશન કરવાનો દાવો કરેલ. (અનુ. પાના નં. ૭)



મહામંડળ અમરેલી ના પ્રમુખ બિરજુ અટારા અને શહેરના વિવિધ એસોસિએશનના હોદ્દાદારો જેમાં નયનભાઈ પરસાણીયા, હરેશભાઈ વેકરીયા, મનીષભાઈ ડોબરીયા, મયુરભાઈ સાગલાણી, શાંતિલાલ ડોબરીયા, ભીરનભાઈ (અનુ. પાના નં. ૭)

૨૨ કરેટ હોલમાર્ક દાગીના નો ભાવ

૬૪,૦૫૦/-

(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૨૫-૦૪-૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક દાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો
95558 11166

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

ઓ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી, કસ્ટમર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬.

મનાલી ફરવા જવું હોય કે ગોવા

કેપ્રી, બરમુડા તો આફિન ના જ

ઉનાળા વેકેશન માં ફરવા માટે

સ્પે. એરપોર્ટ હેલેજન કપલ વેર-ટ્રાવેલીંગવર રિલેક્ષેવર, ટી-શર્ટ, શોર્ટ્સ, બરમુડા સેન્ડો જેવી માટે ફ્રેગ્રેલી માટે વેરાચટી આવી ગયેલ છે.

9999/- ની ખરીદી પર ટ્રોલી બેગ ફ્રી

5999/- ની ખરીદી પર સાઈડ બેગ ફ્રી

11-Jalaram chamber, Library Road, AMRELI - 365 601 (Guj.) India. Siraj Dal - +919714477715

અમને ગોવર છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સસ્તી નહીં શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ...

POLO પોલી પત્થર CONTAINERS

100 - 150 લીટર માં ઉપલબ્ધ

100% ક્ષેત્ર કવરેજ

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

9 YEAR WARRANTY

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો મો. ૯૯૦૯૬ ૦૯૬૯૬

14 વર્ષ ની ગેરંટી

ઈમરજન્સી સારવાર.... રાહત દરે

- હૃદયરોગ - બીપી
- શ્વાસ - દમ - ન્યુમોનિયા
- પક્ષાઘાત - પેરાલીસીસ - આંચકી
- ઝેરી દવા - સર્પદંશ
- ડાયાબિટીસ - કોલેસ્ટ્રોલ - લીવરની તકલીફ વગેરે

૨૪x૭ કોલ ઈમરજન્સી સારવાર

ડૉ. રાજન કક્કેયા (એમ.ડી.)

આપની સેફ્ટી તેમજ આરામદાયક મુસાફરીએ જ અમારૂ લક્ષ્ય

સૌથી ઓછા રેટમાં

હુંડાઈ અલ્ટ્રાગાર... (૭ સીટર)

ઈનોવા ક્રિસ્ટા... (૭ સીટર)

મારૂતી અર્ટીગા... (૭ સીટર)

મારૂતી બેગા... (૪ સીટર)

હુંડાઈ વરના... (૪ સીટર)

હુંડાઈ ક્રેટા... (૪ સીટર)

A/C NON A/C

જય માતાજી ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ

ધવલભાઈ મકવાણા - મો. ૯૯૦૪૦ ૨૫૧૭૮

ગોવિંદભાઈ મકવાણા - મો. ૯૪૨૭૯ ૩૫૨૮૦,

ઓનલાઈન બુકિંગ માટે :- jaymatajitourandtravel.com

તૃતીય વાર્ષિક પૂણ્યતિથીએ શ્રદ્ધાંજલી

સ્વ. મગનભાઈ બાવાભાઈ સોલંકી

નિવૃત્ત જિલ્લા સરકારી વકીલ, સ્વ. તા. ૨૬/૦૪/૨૦૨૧ સોમવાર

જીવન એવું જીવી ગયા કે જીવનારા બેચા કરે, કર્મ સદા એવા કર્યા સૌ યાદ કર્યા કરે, ધર્મ કદી ભૂલ્યા નહી, વ્યવહાર કદી ચુક્યા નહી, સુખ દુઃખમાં સદા હસતા રહયા, આપની હયાતી અમારા સૌ માટે પ્રેરણા હતી, આપનો ધર્મપ્રિય, પરોપકારી અને માયાળુ સ્વભાવ હંમેશા અમારા જીવનમાં યાદોની સંજીવની બની રહેશે. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના.

લી.

ટપુભાઈ ગોવિંદભાઈ સોલંકી (ભગીજા) - દિનેશભાઈ લાલજીભાઈ સોલંકી (ભગીજા) કાંતિલાલ નાથાભાઈ સોલંકી (ભગીજા) - હિતેશભાઈ મગનભાઈ સોલંકી (પુગ) (એડવોકેટ અને જિલ્લા ભાજપ લીગલ સેલ અમરેલી)

નિર્મળાબેન મગનભાઈ સોલંકી - સોલંકી પરિવાર - અમરેલી

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા ચોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી

ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૬૬૭૨૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઈન : ૬૬૭૨૨ ૬૩૦૦૦

Sheetal

કીમી અને સ્વાદિષ્ટ શીતલ શ્રીખંડ હવે, 6 KG માં પણ ઉપલબ્ધ

આપના 25 થી 30 લોકો ના સુખ પ્રસંગ માટે ઉત્તમ પસંદગી...

ઇલાચથી • મિક્સ ફૂટ • રાજભોગ • મેંગો ફ્લેવરમાં ઉપલબ્ધ...



યુનાયત કાર્પર
દેશ કાર્ગવ

અવધ ટાઈમ્સ ઇલેક્શન - ૨૦૨૪

www.avadhtimes.net અમરેલી ૨ તા.૨૫-૦૪-૨૦૨૪ ગુરુવાર

આપનો એક
મત કિંમતી છે



અમરેલી લોકસભા બેઠકનાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શ્રી જેનીબેન હુમરનો વ્યાપક લોક સંપર્ક

ધારીના ગામોમાં સર્વાંગી વિકાસ એ મારી પ્રાથમિકતા રહેશે: જેનીબેન હુમર

ધારી તાલુકાના ધારગણી, ભાડેર, હામાપુર, જુના વાઘણીયા ખાતે જાહેર શ્રી પ્રતાપ દુધાત, શ્રી ડી.કે રેયાણી, શ્રી સુરેશભાઈ કોટડીયા, શ્રી પ્રદીપભાઈ સભાને સંબોધન કર્યું: ઠેર ઠેર લોક સંપર્ક સાથે ચૂંટણી પ્રચાર પ્રસાર કર્યો કોટડીયા, શ્રી મનીષભાઈ ભંડેરી, શ્રી રવિભાઈ, શ્રી હિરેનભાઈ સહિતની ઉપસ્થિતિ



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસના લોકસભાના ઉમેદવાર જેનીબેન હુમર આજે ધારી વિસ્તારના ગ્રામ્ય વિસ્તારના મતદારોનો સાક્ષાત્કાર કર્યો હતો. જેમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે ભારતની અડધી વસ્તી બહેનોની છે. ત્યારે બહેનોના

શિક્ષણ અને રોજગારી માટે કાર્ય કરવું એ મારી પ્રાથમિકતા છે. અમરેલી જિલ્લામાં ધારી તાલુકો અને તેનો ગ્રામ્ય વિસ્તારની મુખ્ય આવક ખેતી છે. ત્યારે આ વિસ્તારના ખેડૂતોને પાક કાઢવા અને ખેતીની ઉત્પન્ન કરવાનો ભાવ મળે અને કપાસ અને મગફળી સહિતના પાક

બગીચા ધરાવતા ખેડૂતોને સરકાર વિમા કન્ટેનર પાકે તેવી અમારી માંગણી છે. રત કલાકારોના વિકાસ માટે ઉચ્ચ ઉભા વિકાસ નિગમની સ્થાપના થાય તેવી અમારી માંગણી છે. આ તેજે જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાતે જણાવ્યું કરવાનો અમારો પ્રયાસ રહેશે. કેરી ના

તે માટે ગૃહ ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન આપવું જોઈએ. રત કલાકારો હાલ હિરા ઉદ્યોગની મંદિના કારણે કંઠકીડી હાલતમાં છે. ત્યારે સરકારના નિગમ બનાવી અને તેમને મદદરૂપ થવાની સરકારે કાર્યવાહી કરે તેવી અમારી માંગણી છે. આ તેજે

અમરેલી લોકસભા બેઠકના કોંગ્રેસ ગઠબંધનના ઉમેદવાર

શ્રી જેની હુમર આજે રાજુલાના ગામોમાં લોકસંપર્ક કરશે

પ્રાથમિક વિસ્તારોમાં ઠેર ઠેર બેઠકી લોકસંપર્ક સાથે ચૂંટણી પ્રચાર પ્રસાર કરાશે

અમરેલી, અમરેલી લોકસભા બેઠકના કોંગ્રેસ અને આમઆદમી પાર્ટીના ગઠબંધનના ઉમેદવાર શ્રી જેનીબેન હુમરનો ચૂંટણી પ્રચાર પ્રસાર વેગવેગે બની રહ્યો છે. આજે ઉમેદવાર શ્રી જેનીબેન હુમર રાજુલા તાલુકાના ગામોનો પ્રવાસ કરશે. આજે તે ૨-૬ ને સવારે ૯-૩૦ કલાકે જુની બારપટોળી, ૧૦-૩૦ કલાકે ક્રેવાયા, ૧-૧

મહુવા નજીક થોરાળામાં રાજપુત ક્ષત્રિય

સમાજે શ્રી જેનીબેન હુમરનું સ્વાગત કર્યું

મહુવાના થોરાળા રાજપુત ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા અમરેલી લોકસભાના ઉમેદવાર શ્રી જેનીબેન હુમર સાથે ધારેલા પૂલ ધારાસભ્ય કનુભાઈ અગસ્ત્યા તથા પી એન ખેની તથા આગેવાનો નું થોરાળા રાજપુત ક્ષત્રિય સમાજીના વડીલો યુવાનો દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવેલ. તે વેળાની તસ્વીરો નજરે પડે છે.

દેશમાં ઓબીસી, અનુજાતિ, જનજાતિ, લઘુમતીને સલામત કરવા

કોંગ્રેસને મત આપવા અપીલ કરતા શાંતિલાલ રાણવા

અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસનાં શ્રી શાંતિલાલ રાણવાએ લોકોને જંગી લીડ આપવા અનુરોધ કર્યો



ઉપમુખ શ્રી શાંતિલાલ રાણવાની યાદીમાં જણાવેલ છે કે અનુજાતિ, જનજાતિ ખેતીમાં ની અનામત ભાજપ સરકાર કમચા નાબુદ કરી રહી છે. ઓબેટ સોસાઈ, કરાર આધારીત, ખાનગીકરણ જેવી નીતીઓ દાખલ કરીને અનામત વ્યવસ્થાને ખોરવી નાખી છે. પ્રમોશનમાં સેલેક્શન અમલ થયતો નથી. લઘુમતીઓ પ્રત્યે ભયભંગ દેશ ના રાજ્ય જનતાને મુશ્કેલી તરફ ઝેર ઝેર આંકી રહ્યા છે. હિન્દુવાદ, હિન્દુત્વ, હિન્દુ રાષ્ટ્રની યોષણા, સંવિધાના બદલવાની ઈચ્છાકામી જાહેર કરવાનો કડે જરૂરી છે. તેમ શ્રી રાણવાની યાદીમાં જણાવ્યું છે.

ખાંભાના ડેડાણમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર

શ્રી જેનીબેન હુમરને પ્રચંડ જન સમર્થન

ડેડાણની સભામાં આકરા પ્રહારો કરતા કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શ્રી જેની હુમર



ડેડાણ, (મહાદુર અલી હિરાણી) ડેડાણ માં આવેલ એનિટાલિક મંદિરમાં ભગવાન શ્રી શ્યામ ના સાનિધ્યમાં અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શ્રી જેની હુમર દ્વારા શિષ્ય નવાલી સભા

અમરેલીનાં બટેડાનાં વેપારીને ચેક

રિટર્ન કેસમાં સજા કરતી અદાલત

અમરેલી, અમરેલી શાક માકેડમાં બટેડાનો વ્યવસાય કરતા રમેશભાઈ મોહનભાઈ દેવળાએ શ્રી ગ્રામ્યવસ્થા ભવન અને ધીરાણ સ.મં.લી. શાખા અમરેલી પાસેથી ૨૦૨૨, ૫૦,૦૦૦ નું જાનજાતિની ગેરી વીરાણ લીધેલ. જે વીરાણ પેટે મંગળીની બાકી હલેરી રકમ રૂ. ૧,૬૦,૬૫૨ ભરવા માટે અપેલેશન રિટર્ન થતા મંડળીનાં બાંચ મેનેજર દિપકભાઈ ભાનુશંકરભાઈ દવેએ અમરેલી

રાજુલાના ક્ષત્રિય અગ્રણી રાણીગભાઈ ધાખડાનું નિધન

થતા શોકજંબલી પાઠવતા પુર્વમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમા

શ્રી હિલોપભાઈ સંઘાણી, નારણભાઈ કાછડીયા સહિત શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કર્યા



રાજુલા, રાજુલાનાં વડલી ગામના ક્ષત્રિય અગ્રણી સ્વ. રાણીગભાઈ ધાખડાનું નિધન થતા પુર્વમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમા સહિત શોકસભામાં શ્રી હિલોપભાઈ સંઘાણી, નારણભાઈ કાછડીયા, ધનશ્યામભાઈ પટેલ, ધીરુભાઈ ટીમલાવાળા,

પ્રોપર્ટી નવાલી છે
(૧) સરકારી રોડ ઉપર આવેલ મહુલાની એકેટર ડાહ્યામાં હોટેલની સાથે ખુલ્લો પ્લોટ ભાડે અથવા વેચાણની આગવો છે
(૨) લાકી રોડ ઉપર મોહનનાગરમાં સારી લોકેશનવાળા પ્લોટ વેચાણનો છે
(૩) જી.આઇ.કી.સી. માં દંઠાણી માટે રોડ ભાડે આપવાના છે ૩ રોડ શીતલની ડાહ્યામાં.
દલાલ ભાઈએ સંપર્ક કરવો
સંપર્ક : મો.૯૦૯૯૦ ૨૩૦૨૩, ૮૨૦૦૮ ૯૪૩૦૯

અમરેલીનું ડોલ રોયલ ફોરસ્ટ્રી
રૂમ્સ એન્ડ કોફીબાર મેજેક ઓનિલકરી બર્થડે પાર્ટી પાર્ટી હોલ
A/C રૂમ એન્ડ નોન A/C રૂમ કર્ફનાભાઈ લુહીયા
મો. ૯૯૯૯- માં
કેરીવારોડ ભાગણસ, એમેએન સોસાયટીની ઘાસ, અમરેલી સંપર્ક : ૯૫૩૫૦ ૨૨૦૪૫, ૭૫૬૫૩ ૪૪૦૯૧

J M Pest Control Service
નિયંત્રણ
દેધઈ
આપના ઓફિસ મહાન ડેમાન્ડમાં ઉચ્ચ ની ટીમેને એવર પજર કરેલી
ઉચ્ચ ની ટીમની પુરા ૧૦ વર્ષની હોમીય ગ્રેડેટી
વિજયભાઈ : ૯૫૩૫૦ ૨૨૩૦૮ @ ૨૦૦૯ ૯૯૨૨૨

FASTAG
દરેક વાહાનોના ફાસ્ટેગ કઢાવવા માટે મળી
વધુ માહિતી માટે સાથે જ સંપર્ક કરો
મિતુલ ટ્રેડ્સ
નાગભાઈ મહેરપાલ, નાગભાઈ ડોમ્બલેક, અમરેલી મો. ૯૦૩૨૩ ૬૦૦૫૨

શ્રી નિવાસ ડાઇનિંગ હોલ
કુલ જુજરાતી યાત્રી
સવારનાં ૧૦:૩૦ થી (પોપડાનાં ૩:૦૦ સુધી મળવો)
જેમાં શેરા, એક કહોળા, દાળ-ભાત, સોમર (દર જેવું જ જમવાનું) સમીતી ઓફર
સ્થળ : શ્રી નિવાસ ગેસ્ટ હાઉસ
રાજકમલ ચોક, અમરેલી મો. ૯૪૨૬૪ ૩૮૩૫૬

93283 20662 સરકાર માંથી
ગખાંદ
વજન કાંટા સનસીડી વાળા અહિં મળશે.
જુના માર્કેટીયાકાં અંદર, કોંગ્રેસ કચાલિયા સામે, પહેલા મળે, અમરેલી



યુનાય કાર્પ
દેશ કાર્પ

અવધ ટાઇમ્સ ઇલેક્શન - ૨૦૨૪

www.avadhtimes.net અમરેલી ૩ તા.૨૫-૦૪-૨૦૨૪ ગુરુવાર

આપનો એક
મત કિંમતી છે



સહજ સ્વભાવના નેતા શ્રી ભરત સુતરીયાને અમરેલી તાલુકામાં ગામે ગામે અભૂતપૂર્વ જન સમર્થન

અમરેલી તાલુકાની સભા ગજવતા શ્રી સુતરીયા, શ્રી વેકરીયા

જાહેર સુવનની સોજન્યતા સાથે સામાન્ય માણસના વિકાસની ચિંતા કરનાર વ્યક્તિત્વશ્રી ભરતભાઈ સુતરીયાના નામનું કમળ આપણે સૌએ મળીને દિલ્હી મોકલવાનું છે : શ્રી કૌશિક વેકરીયા

૧૪ અમરેલી લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર ભરત સુતરીયાનો અમરેલી તાલુકાની ૧૮ તાલુકા પંચાયત સીટનો પ્રવાસ યોજાયો : ચૂંટણીના દિવસે નજીક આવતા કાચ પ્રચાર પુર જોશમાં



અમરેલી, અમરેલી તાલુકાના તાલુકા પંચાયત સીટ મુજબના મુખ્ય ગામો પેઠી કેરીયા-નાગસ, દેવળીયા, રાજસ્થળી, કેરિયા યાડ, ચાંડિયા, સાજીયાવદર, બાબાપુર, મોટામાંડવા, કમીજ, નવા ખીજીયા, માંગવાપાળ, માલવણ, રાંધીયા, નાના આકડિયા, નાનાં માચીયાળા, હરીપુરા, જશવંતગઢવિતલ સહિતના ગામડાઓમાં સભાઓ યોજાઈ હતી. આ દરમિયાન ગામના લોકો પણ તમામ મીટીંગોમાં એકત્ર થયા હતા અને દરેક ગામના સરપંચો સહિત શાંતિ આગેવાનો તેમની ટીમ સાથે વિસ્તારમાં હાજર રહ્યા હતા અને કાર્યક્રમના સફળ

વેરમેન શ્રી અરવિંદભાઈ સાવલિયા, અમરેલી જિલ્લા પંચાયતના ચેરમેન શ્રી પ્રવીણભાઈ માંગરોળીયા, જિલ્લા પંચાયતના સહસ્વ ધીરુભાઈ માયાણી તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખશ્રી કિશોરભાઈ કાનપરિયા, શ્રી જે. બી. ડેસાઈ, શ્રી નિકુલભાઈ માંડણકાશી દેવેન્દ્રભાઈ ધાધવ, શ્રી મનસુખભાઈ ગાંગડીયા, શ્રી વેતનભાઈ ધનાણી, શ્રી કાળુભાઈ પાનસુરીયા, ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ તેમજ ગામ ના આગેવાનો હાજર રહ્યા હતા.

અવધ ટાઇમ્સ સાથેની સિધી વાત

અમરેલીનાં ઝરખીયાનાં વતની અને સુરતનાં ઉદ્યોગપતિ શ્રી મનુભાઈ કાકડીયા કહે છે...

અમરેલી બેઠક ઉપર ગાંઠનું ગોપીચંદ ઘસનાર ભાજપનાં શ્રી સુતરીયાનો વિજય મોટી લીડથી થયો: શ્રી મનુભાઈ કાકડીયા

અત્યાર સુધી પોતાની ફરજ પ્રમાણિક પણે બજાવનાર અમરેલી જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રી ભરત સુતરીયાને અમરેલીના ગામડે ગામડે પ્રચંડ પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લાનાં કાકડીયા સાથે અવધ ટાઇમ્સની સીધી ઝરખીયા ગામનાં વતની અને

કે, અમરેલી બેઠકનાં ભાજપનાં ઉમેદવાર શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયા લાઠી તાલુકા પંચાયતનાં પ્રમુખ તરીકે સેવા આપી ચુક્યા છે અને અમરેલી જિલ્લા પંચાયતમાં તેઓ વર્ષોના પ્રમુખ છે અને અત્યાર સુધીની તેમની ફરજ તેમણે પ્રમાણિક પણે બજાવી છે અને ગાંઠનું ગોપીચંદ ઘસનારા શ્રી સુતરીયાને ટીકીટ આપી ભાજપને લોકસભાનાં ઉમેદવાર બનાવ્યાં છે. ત્યારે ગામડે ગામડે શ્રી સુતરીયાને પ્રચંડ પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે અને જંગી લીડથી શ્રી સુતરીયાનો વિજય નિશ્ચિત છે. અમરેલી પટેલ સંકુલમાં મોવડી મંડળ તરીકે સેવા આપી ચુકેલા શ્રી મનુભાઈ કાકડીયા સુરતમાં દરેક સમાજમાં મનઃબુદ્ધિ દ્વારા પોતાની એક

સાવરકુંડલાના ગામોનો ડોર ટુ ડોર પ્રચાર કરતા સક્રિય ધારાસભ્ય શ્રી મહેશ કસવાલા

કુંડલાના ગામોમાં ચૂંટણીની મીટીંગો ગજવતા શ્રી કસવાલા

ત્રીજી વાર નરેન્દ્ર મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવા ૧૦૦ ટકા મતદાન કરવા આહવાન



સાવરકુંડલા, રાજુ સેવાને સવોપરી માનનારા દેશના પ્રધાનમંત્રી મોદી માટે ભાજપ છે ને ભાજપના કાર્યકર્તાઓ મોટી પરિવર તરીકે હવે ઓળખાઈ રહ્યા છે અગાઉ ચોરીદાર બનેલા કાર્યકર્તાઓ હવે પરિવર બનીને ૨૦૨૪ ની લોકસભાની ચૂંટણીમાં અંબ કી બાર ૪૦૦૦૦૦૦૦ બેઠકો લાવીને પ્રધાનમંત્રી ની હેટિક મારવાની ભાજપના કાર્યકર્તાઓની સાવરકુંડલા તાલુકાના હાડીયા, દાવીયા, વણોટ, ઘાંડવા, વિમળી, ભચ્ચર, દેડાં, કાનાનાવા, હાસલગી પાને ધારાસભ્ય કસવાલાના અધ્યક્ષત્વમાં યોજાયેલી ચૂંટણી મિટીંગમાં ધારાસભ્ય કસવાલાને વિકસિત ભારતનો થ્યે અને રાજુ સેવા સમર્પિત પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીને દેશ નહિ પણ દુનિયામાં એક ની કેડી કંડારવાનું કામ પ્રધાનમંત્રી મોદીએ કર્યું છે વિકસિત ભારત ૨૦૨૭ ના લક્ષ સાથે કામ કરના સમર્પિત સેવાના સારથી ને નીજ વાર પ્રધાનમંત્રી બનાવવા માટે દરેક ૨૦૨૪ ની ચૂંટણીમાં અકબંધ વિકસિત ભારતને નરેન્દ્રભાઈ મોદી બિરાજે તે અંગે કસવાલાએ હર્દય સ્પર્શી અપીલ કરી હતી આ ચૂંટણી મિટીંગોમાં

અમરેલીનાં દેવળીયામાં રામચરિત માનસ કથા યોજાઈ

લાખાવડલાવાળા જીતુભાઈ પુનાં દર્શન કરી આશિષ મેળવતા શ્રી કૌશિક વેકરીયા સહિત આગેવાનો



અમરેલી, અમરેલી તાલુકાના દેવળિયા ગામ ખાતે ગ્રામજનો દ્વારા રામચરિત મંદિરે શ્રી રામ ચરિત માનસ કથા અયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં સહભાગી થઈ આસપોહના દર્શન કરી ધન્યા અનુભવી હતી તેમજ શ્રી લાખાવડલા વાળા જીતુભાઈ પુનાં દર્શન કરીને આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. આ તકે ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દેડક ધારાસભ્યશ્રી કૌશિકભાઈ વેકરીયા, અમરેલીના ચેરમેન શ્રી અરવિંદભાઈ સાવલિયા, શ્રી નાથાલાલ સુપડિયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અમરેલી તાલુકાના દેવળિયા અને કેરિયાનાગસ ગામ ખાતે આયોજિત સભામાં ઉપસ્થિત રહીને સરકાર દ્વારા રાજુ કરવામાં આવેલ વિવિધ યોજનાઓ અને તેના લાભદાયકો અંગે સંવાદ કરી સૌને ખાલિતવાર ક્યાં અને જનસમર્થન માટે અપીલ કરી.

જાહેર નોટીસ
બાબરનાં મે. પ્રિન્સીપાલ સિવિલ જજ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. બાબરના, યુ. અમરેલી રે. ડી. સુ. નં. ૧૩/૦૫/૨૦૨૩ મુદત તારીખ : ૧૩-૦૫-૨૦૨૩

બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા, બાબરના શાખા વતી રાજુપ રંજન જર્દા, રહે. બાબરના, તા. બાબરના, યુ. અમરેલી	વાદી
:- વિરુદ્ધ :-	
(૨) ડિપીનાભાઈ રાવભાઈ સરસ્વાથી	પ્રતિવાદી
રહે. ઉપલડા, તા. બાબરના, યુ. અમરેલી	

આથી તમો પ્રતિવાદી નં. (૨) સામે આ અદાલત દ્વારા કોર્ટની સમજાવવા મોકલેલ પરંતુ સમજાવવાની નોંધ લેવાઈને અમરેલીમાં પ્રિન્સિપાલ વતી દિલિપ મેષર "અમદાવાદ પ્રિન્સિપાલ" માં જાહેર નોટીસ પ્રકાશિત કરવા અનુરૂપ અમેલ લેવા અને બાબરના પાસવાળા મુખ્ય તમાર ઉપલોકને વાસ્તવ મુજબ છે. આથી તમો પ્રતિવાદી આ નોટીસથી ખુદર અચૂકવત તમાર ઉપલોકને વાસ્તવ મુજબ રજુ કરવા લેવા અને તેના માટે તમોને સાંભળવા જરૂરી લેવા અને તમારો પ્રિન્સિપાલ સિવિલ કોર્ટ બાબરના મુદત તારીખ : ૧૩-૦૫-૨૦૨૩ ના રોજ ચાલનારા ૧૩૦૦૦ કલાકે ઇન્ડિયન હાઉસ દરમિયાન.

અને તમોને આ ઉપરથી સુચના આપવામાં આવે છે કે નોંધ જમાવેલ દિવસે તમો હાજર નહી રહો તો તમારો રજાદારની સામે તે બાબથી હુકમ કરવામાં આવશે જેની નોંધ લેવી.

આજ તા. ૧૩-૦૫-૨૦૨૩ ના રોજ મળી રહી તમાર કોર્ટનો સિદ્ધાંત કરીને આમનો સેવાક કરવામાં આવશે.

જે. પી. મહાવાલા
આસીસ્કન્ટ

કે. ડી. સોમાલી
સુપ્રિટેન્ડન્ટ

આર. જે. જોશી
ફિન્સિપાલ સિવિલ કોર્ટ બાબરના

આ તહેવારોના શુભ અવસરે આપનું મનપસંદ ધોરે ટુ યુ યુવર પ્રસીદે

આકર્ષક ઓફર સાથે...

ધોરોની સાથે બને દરેક તહેવારો શુભ

HERO

GIFT

Grand Indian Festival of Trust

NavinjiHERO

જોશી ટેકનિકલ, ભવનીક ટાઇમ્સની બાજુમાં, સ્ટેશન હોલ, અમરેલી

નો. ૫૧૧ ૬૨૬૬૬ ૨૨૨૨૩ | navinji@heromoto.co.in

અવસાન નોંધ

બગસરા

બગસરાનાં પરમેશ્વરભાઈ લલચભાઈ યુગસમા ઉ.વ. ૭૧ નું તા. ૨૧/૦૪/૨૦૨૩ના રોજ શ્રી ગોપાલ ચરણ પામેલ છે જે રમણીકભાઈ લલચભાઈ યુગસમા, પ્રવિણભાઈ લલચભાઈ યુગસમા ના ભાઈ થાય તેમજ શૈલેષભાઈ, મહેન્દ્રભાઈ, પદ્મભેન પંકજકુમાર ગોહેલ અમરેલી, ગોપીબેન દિપકકુમાર આમર સેસા (લાડી) ના પિતાજી થાય સહગત ની ઉત્તરકાંતા તા. ૦૨/૦૪/૨૦૨૩ને ગુજરાત ના રોજ વાંચાણીત સમાજના વાંચી અગ્રવાલ બગસરાનાં રાખેલ છે.

આ દરમિયાન ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દેડક ધારાસભ્યશ્રી કૌશિકભાઈ વેકરીયા, તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ શ્રી મનસુખભાઈ ગાંગડીયા, તાલુકા ભાજપ મહામંત્રી શ્રી કાળુભાઈ ઘાળા, અમરેલીના ચેરમેન શ્રી અરવિંદભાઈ

સ્પે. કપલ ટુર - ફેમીલી ટુરનું સુંદર આયોજન

કાશ્મીર શ્રીનગર	સિમલા - કુલુ - મનાલી કેલવાડિસી - અમૃતસર	ગોવા - મહાબલેશ્વર લોનાવાલા - ઘમેલુકા
રોયલ સાયરયાન	દિલ્હી - અક્ષરધામ - હરિદ્વાર ગોલ્ડન - મથુરા - ગાગા	બનારસ - અહલાબાઈ નેપાળ - પોખરા
બેંગલોર - મેસુર - ઈટી - કલ્યાકુમારી નિવેલ્ડમ - રામેશ્વર - તાંજાવતિ	કલકત્તા - ગંગાસાગર જગન્નાથપુરી - ભુવનેશ્વર	
કેરાલા	લેહ લદાખ	દાર્જીલીંગ
દુબઈ - થાયલેન્ડ - માલી - સિંગાપોર - મલેશિયા - કુચ		

પાસપોર્ટ માર્ગદર્શન • રેલ્વે ટુકિંગ • ફ્લાયટ ટુકિંગ • વિડ્યા મિશ્ન હોલીડેઝ

૭૫, ગાંધી ક્લોલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્સ, જિલ્લા પંચાયત રોડ, અમરેલી

ભુલકા માટે સંપર્ક કરો... મો. ૯૭૨૫૮ ૮૨૧૮૩

पहेला पालना
इन्स्टीग्रावी एनाला
 वीथी नवी. आम पंचायत अगाँठ १
 ६६८२२मा वृषाचोपख माटे जमीन
 क्षणवेली नमो वृषाचोपख क्रांभाद आज
 सुधी वृषाचोपख पावानी क्रोँठ वयवस्था
 करी नवी शेरुभा गामना अमरेली
 छाँवे पर पख गेरकयवसर आशरे उ
 ६६८२२ जेटवी जयमां वापर हे-सींग
 करेव जमीन विरोध करी नवी. शेरुभा
 गामनी १० छत्रनी वस्ती छे अने जो
 यरनी जमीन भुष ओछी छे. पृथुधनी
 संस्था वधु छे मावधारीओने पधु
 यरीयाछा माटे महत्वनी विस्तार छे
 पख वनविभागे पोताना छेदा अने
 सनानो दुरपयोग क्रांभाने शी भयवुभा
 वणाअे जयव्यु छे.
 वापर हे-सींग करी सरकरी
 नाशानो दुरपयोग पख वरं रहवो छे।

माहोव सज्जो हतो अने तमाम
 वेपारीओने युमेरुका पाठवी हनी.
 समग्र घटनानुं मागदर्शन श्री वडील
 जगन्नाथ योगेशभाई प्रोदेशानुं माहोव
 छे. अमरेली डिस्ट्रिक्ट रेवेन्यूनी टीमना
 प्रमुष यतुरभाई अं. न. अकभरी,
 क्रांभिकरी अश्वरुद्रभाई सादरभाई,
 महाभंजीओ दिने शभाओ लुवा,
 शितल आरंस्क्रीम, जतुभाई उर,
 जतुभाई वाणा, नितीनभाई राजपरा,
 श्री भावलकुंठ जवेवसं, भायुभाई
 क्रांभिकरी, अरविंदभाई भाभा,
 प्रतापभाई भुमाख, सा.कुंडवा,
 प्रकाशभाई धोणक्रीया, निवळकजवेवसं,
 अेवनाउर कमीठी डी. जे. जे. जे. जे.
 ६६८२२ अरतभाई कानाभाई,
 महेशभाई नरुडीया जतुभाई
 गोपवाणा, योगेशभाई गखाण,
 परेशभाई दावा (नीलम या),
 वडीलभाई वल्लभाई, संजयभाई
 रामभाई, नरुभाई मसोया, काणुभाई
 लंउरेरी, जगदीशभाई सेवली,
 अशोकभाई अतरा, मुकुंदभाई गडीया,

हरेशभाई संघवी, बाबुभाई गडीया,
 एपमप्रुष योगेशभाई क्रोदेशानुं माहोव
 क्रांभिकरी, महेशभाई मशरु, सा.कुंडवा
 वडुभाई सोलाखल्लोकरभाई संजयवीया
 मशरुपतुसीह असीया, अनीलभाई
 मंतेवीया विरवभाई पोपट, कानिभाई
 वधासीया, कमेवशभाई गराश्रीया,
 काणुभाई सुधावीया (शयमं असेओ).
 -महेशभाई सोमैया, महेशभाई मशरु
 : कुंडवा, महेशभाई सादरभाई: यवावा
 लुपतभाई वाणा-धारी, अंरुभाई
 जसाणी : भावरा, टिडीभाई
 शेषवीया: वीवीया राजुभाई सोनी,
 विजयजी अनीलभाई वेकरीया :
 कुंडवाव, प्रविशभाई : बाडी,
 दिने शभाई हडीया: अगसरा,
 पञ्जनवी: वनश्यामभाई रेयाश्री,
 जयराजभाई क्रोडीयाण, रमेशभाई
 शींगाण, मनीषभाई महंरुजीया
 मंजीओ तधा सांरंजीओ :-
 नरुभाई मसोया हरेशभाई संघवी,
 राजुभाई भेराश्री (मीलन ट्रांसपोट),
 रमेशभाई भावरीया, नरं नरुभाई

आगे वानो द्वारा श्री टिडीपी संघाचीने
 आवकश्री शुभकामना पाठवीहनी. आम
 सर्वोच्च सहकारी संस्था पा डिस्ट्रिक्ट पदनी
 वरणी माटे वरंहे वीथीवेरीओ सावे श्री
 संघाचीने उमेदवरीने आवकश्री शुभवीयन
 करीनी. डिस्ट्रिक्ट माटे उमेदवरीने आवक
 सहकारी आगे वानो द्वारा शुभकामनाओने
 धोव वरंहेतो वयो छे।
छेला पालना
नामांकन २५
 मुजय उमेदगो ना बेरमेन अने सडकार
 विरोधभाई श्री टिडीपी संघाचीने उमेदकामना
 भाँडना वापरंकेटनी वृंश्री माटे पोतानुं
 नामांकन चूक क्युं हुं. नवी टिडीपी उमेदगो
 सदन भाते श्री टिडीपी संघाचीने पोतानुं
 उमेदवरीने वरंजेकतना सहकारी

पहेला पालना
रोडरनो विजय
 तरीके निरवधारणवे सेवा करत
 यतुरभाई अकभरी तथा डिस्ट्रिक्टना
 छेददोरोने सामी वसत आपता येरीडी
 कभिरनश्रीअे श्री भगीरथ निवेदीनी
 मान्यता आपवानो उ-कर करी दीयो छे.
 आ युवाकडी १८ वर्षथी
 संस्था खवावनार श्री यतुरभाईनी
 वेभरनो विजय थयो छे. आ सशयार
 मणान तमाम वेपारीओने उद्योगतिओने
 तथा राजकीय आगेवानो मां पख पुश्रीनी

पहेला पालना
महेशभाई
 आगे वानो द्वारा श्री टिडीपी संघाचीने
 आवकश्री शुभकामना पाठवीहनी. आम
 सर्वोच्च सहकारी संस्था पा डिस्ट्रिक्ट पदनी
 वरणी माटे वरंहे वीथीवेरीओ सावे श्री
 संघाचीने उमेदवरीने आवकश्री शुभवीयन
 करीनी. डिस्ट्रिक्ट माटे उमेदवरीने आवक
 सहकारी आगे वानो द्वारा शुभकामनाओने
 धोव वरंहेतो वयो छे।
छेला पालना
नामांकन २५
 मुजय उमेदगो ना बेरमेन अने सडकार
 विरोधभाई श्री टिडीपी संघाचीने उमेदकामना
 भाँडना वापरंकेटनी वृंश्री माटे पोतानुं
 नामांकन चूक क्युं हुं. नवी टिडीपी उमेदगो
 सदन भाते श्री टिडीपी संघाचीने पोतानुं
 उमेदवरीने वरंजेकतना सहकारी

पहेला पालना
महेशभाई
 आगे वानो द्वारा श्री टिडीपी संघाचीने
 आवकश्री शुभकामना पाठवीहनी. आम
 सर्वोच्च सहकारी संस्था पा डिस्ट्रिक्ट पदनी
 वरणी माटे वरंहे वीथीवेरीओ सावे श्री
 संघाचीने उमेदवरीने आवकश्री शुभवीयन
 करीनी. डिस्ट्रिक्ट माटे उमेदवरीने आवक
 सहकारी आगे वानो द्वारा शुभकामनाओने
 धोव वरंहेतो वयो छे।
छेला पालना
नामांकन २५
 मुजय उमेदगो ना बेरमेन अने सडकार
 विरोधभाई श्री टिडीपी संघाचीने उमेदकामना
 भाँडना वापरंकेटनी वृंश्री माटे पोतानुं
 नामांकन चूक क्युं हुं. नवी टिडीपी उमेदगो
 सदन भाते श्री टिडीपी संघाचीने पोतानुं
 उमेदवरीने वरंजेकतना सहकारी

पहेला पालना
महेशभाई
 आगे वानो द्वारा श्री टिडीपी संघाचीने
 आवकश्री शुभकामना पाठवीहनी. आम
 सर्वोच्च सहकारी संस्था पा डिस्ट्रिक्ट पदनी
 वरणी माटे वरंहे वीथीवेरीओ सावे श्री
 संघाचीने उमेदवरीने आवकश्री शुभवीयन
 करीनी. डिस्ट्रिक्ट माटे उमेदवरीने आवक
 सहकारी आगे वानो द्वारा शुभकामनाओने
 धोव वरंहेतो वयो छे।
छेला पालना
नामांकन २५
 मुजय उमेदगो ना बेरमेन अने सडकार
 विरोधभाई श्री टिडीपी संघाचीने उमेदकामना
 भाँडना वापरंकेटनी वृंश्री माटे पोतानुं
 नामांकन चूक क्युं हुं. नवी टिडीपी उमेदगो
 सदन भाते श्री टिडीपी संघाचीने पोतानुं
 उमेदवरीने वरंजेकतना सहकारी

... पउ वर्षथी कायंरत ...
लायसन्स + नाम ट्रांसफर + विमो
नंजर प्लेट + PUC
सोनपाल ओटो
अेडवायर्स
RTO अेडवायर्स
...अेक ज संस्थामां जदीज सुविधाओ...
 विमो + लायसन्स
 नाम ट्रांसफर + पासींग
 गांठी जाग मासे,
 १५ कोम्प्लेड, अमरेली
 फोन नं. ०२७६२-२२३१९०
 नंजर प्लेट + PUC
 पंचवटी कोम्प्लेड,
 माछेक स्थंभनी भायूमां,
 लाडी रोड, अमरेली
 मो. ९५१९१ ३५५५५

शुभ मंगल ने वधावे,
"मधुपन" हर नारी ने धीपावे
 पुनी लख, पाडी हटाकर लेक, अमरेली, ०२७६२-२२२७६ ९५२६४ ३७०६
 madhuvan gold art | madhuvan.gold.in

पहेला पालना
महेशभाई
 आगे वानो द्वारा श्री टिडीपी संघाचीने
 आवकश्री शुभकामना पाठवीहनी. आम
 सर्वोच्च सहकारी संस्था पा डिस्ट्रिक्ट पदनी
 वरणी माटे वरंहे वीथीवेरीओ सावे श्री
 संघाचीने उमेदवरीने आवकश्री शुभवीयन
 करीनी. डिस्ट्रिक्ट माटे उमेदवरीने आवक
 सहकारी आगे वानो द्वारा शुभकामनाओने
 धोव वरंहेतो वयो छे।
छेला पालना
नामांकन २५
 मुजय उमेदगो ना बेरमेन अने सडकार
 विरोधभाई श्री टिडीपी संघाचीने उमेदकामना
 भाँडना वापरंकेटनी वृंश्री माटे पोतानुं
 नामांकन चूक क्युं हुं. नवी टिडीपी उमेदगो
 सदन भाते श्री टिडीपी संघाचीने पोतानुं
 उमेदवरीने वरंजेकतना सहकारी

पहेला पालना
महेशभाई
 आगे वानो द्वारा श्री टिडीपी संघाचीने
 आवकश्री शुभकामना पाठवीहनी. आम
 सर्वोच्च सहकारी संस्था पा डिस्ट्रिक्ट पदनी
 वरणी माटे वरंहे वीथीवेरीओ सावे श्री
 संघाचीने उमेदवरीने आवकश्री शुभवीयन
 करीनी. डिस्ट्रिक्ट माटे उमेदवरीने आवक
 सहकारी आगे वानो द्वारा शुभकामनाओने
 धोव वरंहेतो वयो छे।
छेला पालना
नामांकन २५
 मुजय उमेदगो ना बेरमेन अने सडकार
 विरोधभाई श्री टिडीपी संघाचीने उमेदकामना
 भाँडना वापरंकेटनी वृंश्री माटे पोतानुं
 नामांकन चूक क्युं हुं. नवी टिडीपी उमेदगो
 सदन भाते श्री टिडीपी संघाचीने पोतानुं
 उमेदवरीने वरंजेकतना सहकारी

हवे कोर्पपाए A.C. नी जरीदी पर ग्रेजवो...
Rs.5000/- * CASHBACK
०% इयनान्स
 सिम्फुनी अेर कुलर
 BLUE STAR CRUISE
 GENERAL CRUISE
 DAIKIN VOLTA
 HITACHI
 LG Whirlpool
 इरेक स्टानडर्ड कंपनीना A.C. अले Air Cooler नी विसाण रेन्ज...
योगी धलेक टोलिक्स
 थोप नं. ८, सुधराय शोपींग सेन्टर, राजकमल चोक,
 अमरेली. Mo. 78020 42200 | 94267 61717

नहार गाम प्रोपर्टी वेयवानी छे.
भेतीनी जमीन अने
मकान वेयवानी छे.
 अमरेली गावूमां ३२ प विधा जमीन ६ लाण
 वडेरा गामना पाधरमां कराण ट विधा जमीन
 ४ लाणना भाववी मकानो छे.
 ठसा अणे सापंडनी वरयो गणभाईनी डेरीडी
 गामनी १ प विधा गडी अणे १ विधा जमीन
 लाडी रोड एपर नाना मोटा भायेंदना नाणुना मकान

पहेला पालना
महेशभाई
 आगे वानो द्वारा श्री टिडीपी संघाचीने
 आवकश्री शुभकामना पाठवीहनी. आम
 सर्वोच्च सहकारी संस्था पा डिस्ट्रिक्ट पदनी
 वरणी माटे वरंहे वीथीवेरीओ सावे श्री
 संघाचीने उमेदवरीने आवकश्री शुभवीयन
 करीनी. डिस्ट्रिक्ट माटे उमेदवरीने आवक
 सहकारी आगे वानो द्वारा शुभकामनाओने
 धोव वरंहेतो वयो छे।
छेला पालना
नामांकन २५
 मुजय उमेदगो ना बेरमेन अने सडकार
 विरोधभाई श्री टिडीपी संघाचीने उमेदकामना
 भाँडना वापरंकेटनी वृंश्री माटे पोतानुं
 नामांकन चूक क्युं हुं. नवी टिडीपी उमेदगो
 सदन भाते श्री टिडीपी संघाचीने पोतानुं
 उमेदवरीने वरंजेकतना सहकारी

वी. के. मोटर्स
 Giving you joy of Best Ride...
CAR SERVICE | SPARE | INSURANCE
 तमाम प्रकारनी गाडीनुं रीपेरींग
 तेमज कलेम एन्स्योरन्समां
 रीपेरींग करी आपवामां आवथे.
 एन्स्योरन्स वेयवानी छे.
 तमाम प्रकारनी एन्स्योरन्सनुं काम करी आपवामां आवथे.
 विपुल कानपरीया + ९९ ९९२२२ ५७९८९
 लाडी रोड, भायपास चोकडी, यामाहा शो रूम सामे, अमरेली.
 e_mail: kanpariyavipul4025@gmail.com

MARUTI SUZUKI ARENA
WICKEDLY POWERFUL
 Sale Helpline: 99046 49999 | Service Helpline: 99045 49999
Alpha Autolink
 भाइति सुकुडी
 (ओथोशायर डीवर)
 लाडी रोड भायपास
अमरेली

संजुल KG धी. प. कन्था कुमार - जन्ने मिडीयम प्रवेश
श्री अमरेली विद्या लैबिया पढ़ेव येरीदेवव दूर सुवत (अमरेली)
 अमरेली - श्रीमति धाताने परिभाई नरेश वीथी संजुल (विद्येव पढ़ेव), बहसरा रोड - A/012

अवध नागरिक शराडी सहकारी मंडली लि.
 गीरधरभाय शोपींग सेन्टर, हेंड पोस्ट ओडीस सामे, अमरेली फोन : (०२७७२)२२७९८९
एर महिने मासिक व्याजनी सुविधा पण उपलवध
५० हजारनी ओडुडी एपर लेट मेणवो

क्रम	थापणना प्रकार	झी.डी.	व्याजनी दर	क्रम	थापणना प्रकार	झी.डी.	व्याजनी दर
१	४ प दिवस थी	९० दिवस सुधी	८%	५	४ वर्ष एपर		१२.५%
२	९१ दिवसथी	१८० दिवस	९%	७	५ वर्ष ५ मास एपर (७८ मास)		SGGL
३	१८१ दिवसथी	१ वर्ष सुधी	१०%	८	मंथली जयत (१२ मास)		११%
४	१ वर्ष एपरथी	३ वर्ष सुधी	१२%				

भावपुर्ण श्रद्धांजली
स्व. राणीगणेश स्वामी धामडी
 वडवी (वि.व.75) + २५.ता.23/4/24
 नशी हयात पण साथे छे अेनुं हरेदम लायका करे छे,
 हरेदम तमाय होलाओ आलास रखा करे छे,
 अेकांतमां रेडी लेशुं आवे छे तमाारी याद,
 कया कुंठरत क रेडी त्यां कीने करवी डरीवाड,
 हरीने हयातवातर अमोले रेडावी गया,
 तमाारी थिर: विद्यासनी मोट अमोले पुनक वतांय छे,
 (मगवान सुर्यनारेयका अले दान गहराक
 आपाना आत्माने शांति अर्यं अे क प्राथना...
 अमकभाई ओढामाई भुमाप
 पादुभाई ओढामाई भुमाप
 स्व. गंगुभाई ओढामाई भुमाप
 उमकभाई ओढामाई भुमाप
 जयराजभाई अमकभाई भुमाप
 अनी उमकभाई गंगुभाई भुमाप
 पादुभाई ओढामाई भुमाप
 गौतमभाई गंगुभाई भुमाप
 सुपराजभाई उमकभाई भुमाप
 जयदेवभाई जयराजभाई भुमाप

आकर्षक व्याजदरो
सलसाद माटे सर्वश्रेष्ठ सुविधा
 ■ एर वर्ष आकर्षक डीवीडन्स ■ झीक्स डीपोजीट एपर १२.५% नुं आकर्षक व्याज
 ■ दैनिक जयतकारोने ११% नुं आकर्षक व्याज
 ■ एरेक सलसादोने जइरीयात मुजय व्यक्तितगत तेमज मिक्त एपर लोनी सण सुविधा
 ■ डो. थिराग कुभापत - नारी दुमन्स - अेन्डोस्कोपी सेन्टरमां प्रसुतीमां गील एपर २०%
 डिस्काउन्ट पति अथवा पत्नीमांथी कोषपण अेक अवध मंडलीना सलसाद होवा
 जइरी छे (पेकेव वगर डिस्काउन्टनो लाल मणशे.)
विश्वास तमारो अले महेंत अमारी
अवध नागरिक शराडी सहकारी मंडली लि.
 • भायपास भाण्य • सलकार लयन, शिवाणु योड, तालुका शाणा सामे, भु. भायरा. वि. अमरेली. फोन : (०२७९९) २३३२९९
 • धारी भाण्य • रेदेव रेदहन पोसे, धारी विविध सेवा स.मं.ली. सामे. भु. धारी. वि. अमरेली. फोन : (०२७९९) २२९२९९

બાલક્રિષ્ના ટ્રેક્ટર્સ
 પ્રસ્તુત છે નવું આયસર ગર્બીલ્ડ સબસીડી માન્ય
188 (મીની) ટ્રેક્ટર
 નાનું મોટું બધું કામ થયું આસાન
 ● ઓઇલ ડેક
 ● મલ્ટિ સ્પીડ પી.ટી.ઓ.
 ● સાઇડ ગેર
 રાજુલા, સાવરકુંડલા, અમરેલી મો. ૯૯૦૪૩૨૨૬૬૧/૬૩/૬૫

યુનાવ કા પર્ય, દેશ કા ગર્વ સત્યમેવ જયતે મતદાન અવશ્ય કરો
AVADH TIMES DAILY
અવધ ટાઇમ્સ
 સોરાષ્ટ્ર આવૃતિ
 પાના નં. ૮ તા. ૨૫-૦૪-૨૦૨૪ ગુરુવાર

ખરજવાની જાળો દ્વારા અપાતી અકરીર સારવાર
 કુસ, વળ લીલા પરજા, વાર, લીલા, ખુર્ચી, ખરા, લોરી, મંડાઈ જુ પડી મચેલ સ્ત્રીઓ, મડગુપ, સોદ કા, સોસચીલ, સાંભાનો-વાનો મચાનો કુચાનો, મીલ, પાંચલા, સ્ત્રીઓ, ભૂવિં, દસ-મસા-ભંગર, નેવા હરીલા રેગોનો ગાનો હરા ખરાવ લોરી પુત્રીને ૧૦૦: મલ્ટી ઠાસવ યે.
+ કેલાશ ક્લિનિક +
 જાળો દ્વારા કુદરતી ઉપચાર કેન્દ્ર
 ડો. એલ.એલ. બાવલીયા B.A.M.S., M.D. (P.M.) મો. ૯૨૨૨૨૨૨૨
 ડો. ભરત એલ. બાવલીયા B.A.S.M., M.D. (P.M.) મો. ૯૨૨૨૨૨૨૨
 જુનાગઢ પરા રોડ, મોહન નગર, અમરેલી. ફોન :- (૦૨૭૨૨) ૨૨૨૫૫૫

ઇફકોના ડિરેક્ટર પદની બોર્ડ મુદત પુરી થતાં સહકાર વિભાગ દ્વારા નિયત થયેલ કાર્યક્રમ મુજબ ઇફકોના ડિરેક્ટર પદે નામાંકન રજુ કરતા શ્રી સંઘાણી

સર્વોચ્ચ સહકારી સંસ્થા ઇફકોમાં ચેરમેન શ્રી દિલીપભાઈ સંઘાણીએ ઉમેદવારી કરી



અમરેલી, સહકારી લેને સર્વોચ્ચ સ્થાન

નવા બોર્ડના ડાયરેક્ટરની ચૂંટણીમાં ઉમેદવારી કરતાં શ્રી દિલીપ સંઘાણીને સર્વત્ર અવકાશ

ધરાવતી દેશની ટોચની સહકારી સંસ્થા ડિરેક્ટર પદ માટે શ્રી દિલીપ સંઘાણીએ ઈન્ડિયન ક્રામ્સ કંટિલાઈઝર કંપનીના પોતાનું ઉમેદવારી પત્ર રજુ કર્યું છે. દેશની

મોટા બારમણનાં શખ્સને પાસા હેઠળ ભુજની જેલમાં ધકેલાયો
 કલેક્ટર દ્વારા વોરંટ ઇસ્તુ કરાતા પોલીસે ટ્રકપી પાલવા જેલ હવાલે કર્યો



અમરેલી, ખાંભાનાં મોટા બારમણ કરવામાં આવ્યો છે.

અમરેલી જિલ્લા સહિત દેશભરના સહકારી ક્ષેત્રમાંથી થઇ રહેલા શુભકામનાનો વરસાદ

સર્વોચ્ચ સહકારી સંસ્થા ઈફકોના ગત વિભાગ દ્વારા નિયત થયેલા કાર્યક્રમ બોર્ડની મુદત પુરી થતાં દેશના સહકાર

લોકસભા ચૂંટણીના પડઘમ વાગી રહ્યા છે ત્યારે ધારીના હુડલીમાં ગ્રામજનો દ્વારા લોકસભા ચૂંટણીનો બહિષ્કાર ચલાવાથી હુડલીના રોડનો પ્રશ્ન હલ ન થતાં અને વળ વિભાગની હેરાનગતિ સામે બહિષ્કારનું એલાન અપાયું



અમરેલી, ધારી તાલુકાના હુડલી ગામે રોડનો પ્રશ્ન નહીં ઉકેલાતા રોષિત બનેલો

દેશમાં આગામી દિવસોમાં ડિરેક્ટર પદ માટે સહકાર તંત્ર દ્વારા થઇ રહેલી વ્યવસ્થાઓ

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર...
સતત 5 Times C.O.T. 2024
 CORPORATE CLUB MEMBER
 સતત ૧૩ વર્ષથી M.D.R.T.
મનિષભાઈ એસ. ભટ્ટ ૯૮૨૪૨ ૫૬૧૫૮

મારૂતિ ક્લિનિક
 ડો. આકાશ આર. ખવિયા B.H.M.S.(C.C.H.)
 ડો. હિના એ. ખવિયા B.A.M.S., M.E.T.C.
રાજકોટની ખ્યાતનામ હોસ્પિટલમાં ૬ વર્ષથી વધુ કામ કરવાના અનુભવી - નિષ્ઠાંત તત્વીભ
 સાંધાના રોગો
 ગોઠણનો દુખાવો, હમરનો દુખાવો, સાઈટીક, ગરદનનો દુખાવો, ખંભાનો દુખાવો, સંધિયા તથા અસ્થિયા, નસ દબાવી, હાથ અને પગમાં ખાલી ચડવી, હાથ અને પગના કાંડાના દુખાવો, પેનીનો દુખાવો, હાડકામાં કેલ્શિયમની ઉછાપની સારવાર ઉપલબ્ધ છે.
 E.C.G. (કાર્ડિયોગ્રામ) ની સુવિધા ઉપલબ્ધ / સાયનોલોજીસ / બી.પી. / કોલેસ્ટ્રોલ
 સમય : સવારે ૯:૩૦ થી ૧:૩૦, સાંજે ૪:૦૦ થી ૭:૦૦
 ડુ.નં.૧૦, લાલજી લાલજી, માણેકપરા, મેઘન રોડ, નારી હોસ્પિટલની સામે, અમરેલી
મો. ૯૬૬૨૬ ૩૫૧૨૪

સમલાવ હોસ્પિટલ
 ડો. દેવકી એ. મોગા M.B., DVD (Skin & VD) dr.devkivala@gmail.com
 હવે અસુખમતા વાળાથી છુટકારો મેળવો અને આને જ અપનાવો
“લેસર હેર રીમુવલ”
 US-FDA માન્ય DIODE મશીન દ્વારા
 ● ચીન ● બીકીની
 ● અપરલીપ ● ચેસ્ટ & બેક
 ● અલ્ટરચાર્મ ● હેન્ડ
 ● લેગ
 આ સેમ્પલ પુરુષો અને માટે
 માણેકપરા, લાલજી લાલજી રોડ, ડો. ઘડુક સાહેબની હોસ્પિટલની બાજુમાં, સ્વામિનારાયણ મંદિર રોડ, અમરેલી
 સોમ થી શનિ સવારે : ૧૦ થી ૧, સાંજે ૫ થી ૮ - અપોઇન્ટમેન્ટ માટે મો. ૭૫૬૦૨ ૭૬૬૬૬

ડો. મિથિલ આર. પટેલ
 સ્ત્રી સેવાના નિષ્ઠાંત (M.D.S.S.)
સ્ત્રીરોગ અને પ્રસૂતિની શ્રેષ્ઠ સારવાર માટે કલરવ હોસ્પિટલમાં સારવાર શા માટે ?
 ડો. મિથિલ આર. પટેલ
ડી ડિલીવરી સિસ્ટિમિન ઓપરેશન
 ● સ્ત્રીરોગની શ્રેષ્ઠ સારવાર
 ● નોર્મલ ડિલિવરીને પ્રત્યાહિત
 ● નિ:સાંભળ દુખાવો સારવાર દુરા મેળવવી
 ● કિટિંગ અને કિટિંગિન ડિલિવરીની સારવાર
 ● ગર્ભાવસ્થા અને બેટાગલબન
 ● સેમા માટે લેકોસીપી સર્જરી દ્વારા સારવાર.

LG Life's Good.
Happiness Comes Home
EXCLUSIVE OFFERS
 Fixed EMI 1999/-*
 5% Cash Back (Max. up to 2000/-*)
MUKUNDRAI AND BROTHERS
 OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD AMRELI • 365601
 Ph: 9408159606 / 9974772377

Avadh HERITAGE
 આપનો મત કિંમતી છે અવશ્ય મતદાન કરો
આવો મતદાનનું મહાપર્વ ઉજવીએ
અવધ હેરિટેજ રિસોર્ટમાં
 ૨૦૨૪ લોકસભાની ચૂંટણીમાં મતદાન કરનારને **૨૫% ડિસ્કાઉન્ટ**
 આંગળી ઉપર મતદાનનું નિશાન બતાવી તારીખ ૭ મી એ **૨૫% ડિસ્કાઉન્ટ મેળવો**
નોંધ :- મતદાન પુર્વે વહેલા તે પહેલાના ધોરણે આપનું બુકિંગ કરાવી ૨૫ ટકા ડિસ્કાઉન્ટને સુનિશ્ચિત કરો
 અમરપુર વડ્ડી, અમરેલી મો. ૯૪૦૮૧ ૯૧૦૦૦, (૦૨૭૯૨) ૨૯૯ ૨૯૮

કલરવ હોસ્પિટલ
 કેરીયા રોડ, રેલ્વે ઘાટ પાસે, અમરેલી. • ફોન નં. (૦૨૭૨) ૨૨૧૩૨૨

શાશ્વત RMS HOSPITAL
 ડો. એમ.બી. મીનુચંદા
 એમ.ડી.ડી.એમ., મેડીકલ એન્ડ કોલોજી
કેન્સરની કીમો થેરાપી (ડોઝ)ની અને લોહીના કેન્સરની સારવાર...
 તારીખ : ૨૬-૦૪-૨૦૨૪ ને સુકવારે
 સમય : બપોરનાં ૨:૦૦ થી ૩:૦૦ મળશે

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે
મેડીકલ ઓફીસર
M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S
 પગાર ધોરણ : ૧૫૦૦૦/- થી ૨૧૦૦૦/- (અનુભવી માટે)
 પગાર ધોરણ : ૧૪૦૦૦/- થી ૧૬૦૦૦/- (Freshers)
Day shift 2 (Ladies) Night shift 1(Ladies & Gents)
નર્સીંગ સ્ટાફ
GNM / ANM / Bsc Nursing
 પગાર ધોરણ : ૧૧૦૦૦/- થી ૧૩૦૦૦/- (અનુભવી માટે)
 પગાર ધોરણ : ૯૦૦૦/- થી ૧૧૦૦૦/- (Freshers)
Day shift 2 (Ladies) Night shift 2 (Ladies)
 અમરેલીમાં રહેતા વ્યક્તિઓને પ્રાથમિકતા આપવામાં આવશે.
 ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં
જુનારી પુસ્તક & પ્રિન્ટિંગ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર
 જુના પંચ મળીયાની બાજુમાં, વિષ્ણુ આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

NETRA CHIKITSA TRUST MULTISPECIALITY HOSPITAL
 ડો. હિરલ ઠાલાણી ઘોડ
 MD, DM (Gold Medalist), DNB Neurology
 વધુ માહોતી માટે સંપર્ક કરો
+91 95121 40042
 (૦૨૭૨) ૨૩૩૯૯૯

મગજ તથા જ્ઞાનતંત્રનો ના રોગોના નિષ્ઠાંત રાજકોટના સર્વ પ્રથમ નસ તથા સ્નાયુના રોગોના નિષ્ઠાંત
 હવે આપના અમરેલી શહેરમાં મળશે
મહિલાના ચોથા શુક્રવારે તા: ૨૬/૦૪/૨૪
 સવારે ૧૦:૦૦ થી ૧૨:૦૦
નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ)
 ગોળ હોસ્પિટલ ક્રેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી
(૦૨૭૨) ૨૩૩૯૯૯
NCT

કોર વ્હીલ સનેડા તથા શ્રી વ્હીલ સનેડા બનાવી આપશું.
શ્રી ચામુંડા એન્જીનીયરીંગ
 મારો વિશ્વાસ મારી તાકાત શ્રી ચામુંડા સનેડો ટ્રેક્ટર
 મનિષભાઈ પંડ્યા
9115821111 9737323402
 અમરેલી રોડ, ખુરી રસ્તોરેલ ની બાજુમાં, મુ.ધિતા, તા.અ. અમરેલી.
 www.shreechamundaengineering.in

ORANGE HYUNDAI WE'RE HIRING JOIN US!
VACANT
 Sales Executive Male-2
 Experienced First Prefer
 Sales Executive Female-3
 Experienced First Prefer
 Customer Care Manager Female-2
 Experienced First Prefer
ORANGE HYUNDAI For Inquiry: 9737043748 7874078074
 AMRELI | RAJULA | SAVARKUNDLA